Zestawienie maksymalnych wartosci stezen w sieci receptorow

ZAL. P3

Nazwa zanieczyszczenia Maksym. czestos¢ przekroczen D1, % Maksymalne stezenie $rednioroczne, pg/m®
X, m Y, m Obliczona | Dopuszcz. X, m Y, m Obliczone Da-R
pyt PM-10 - - 0,00 < 0,2 280 520 1,825 <12
dwutlenek siarki - - 0,00 < 0,274 260 520 0,190 <15,6
tlenki azotu jako NO2 - - 0,00 < 0,2 260 520 0,252 <21
tlenek wegla - - 0,00 < 0,2 260 520 5,315 -
amoniak - - 0,00 < 0,2 300 520 8,364 <45
siarkowodor - - 0,00 < 0,2 300 520 0,0261 <45
pyt zawieszony PM 2,5 - - - - 260 520 0,717 <4

Zestawienie maksymalnych wartosci stgzen w siatce dodatkowej

A X= 71,1Y = 5445
Nazwa zanieczyszczenia Stezenie maksymalne 1h Czestos¢ przekroczen D1, % Stezenie $rednioroczne, ug/m°
Hg/m®
Z,m Obliczone D1 Z,m Obliczona | Dopuszcz. Z,m Obliczone | Da-R
pyt PM-10 4,5 114,8 <280 - 0,00 < 0,2 4,5 0,929 <12
dwutlenek siarki 4,5 18,3 <350 - 0,00 < 0,274 45 0,055 <156
tlenki azotu jako NO2 4,5 24,2 <200 - 0,00 < 0,2 45 0,073 <21
tlenek wegla 4,5 510,1 < 30000 - 0,00 < 0,2 4,5 1,533 -
amoniak 4,5 103,6 <400 - 0,00 < 02 4,5 3,959 <45
siarkowodor 4,5 0,33 <20 - 0,00 < 02 4,5 0,0125 <45
pyt zawieszony PM 2,5 4,5 103,0 brak - - - 4,5 0,263 <4
B X= 1516Y= 5245
Nazwa zanieczyszczenia Stezenie maksymalne 1h Czestos¢ przekroczen D1, % Stezenie $rednioroczne, pg/m®
Hg/m®
Z,m Obliczone D1 Z,m Obliczona | Dopuszcz. Z,m Obliczone | Da-R
pyt PM-10 4,5 184,0 <280 - 0,00 < 0,2 4,5 1,912 <12
dwutlenek siarki 4,5 254 <350 - 0,00 < 0,274 4,5 0,121 <15,6
tlenki azotu jako NO2 4,5 33,7 <200 - 0,00 < 0,2 4,5 0,160 <21
tlenek wegla 4,5 710,5 < 30000 - 0,00 < 0,2 4,5 3,379 -
amoniak 4,5 102,5 <400 - 0,00 < 0,2 4,5 6,568 <45
siarkowodor 4,5 0,32 <20 - 0,00 < 02 4,5 0,0207 <45
pyt zawieszony PM 2,5 4,5 171,8 brak - - - 4,5 0,660 <4
C X= 2775Y= 5526
Nazwa zanieczyszczenia Stezenie maksymalne 1h Czestos¢ przekroczen D1, % Stezenie $rednioroczne, ug/m®
ug/m®
Z,m Obliczone D1 Z,m Obliczona | Dopuszcz. Z,m Obliczone Da-R
pyt PM-10 4,5 197,0 <280 - 0,00 < 0,2 4,5 2,452 <12
dwutlenek siarki 4,5 27,0 <350 - 0,00 < 0,274 4,5 0,186 <15,6
tlenki azotu jako NO2 4,5 35,8 <200 - 0,00 < 0,2 4,5 0,247 <21
tlenek wegla 4,5 754,7 < 30000 - 0,00 < 0,2 4,5 5,204 -
lamoniak 4,5 106,6 <400 - 0,00 < 0,2 4,5 7,141 <45
siarkowodor 45 0,32 <20 - 0,00 < 0,2 4,5 0,0223 <45
pyt zawieszony PM 2,5 4,5 186,4 brak - - - 4,5 1,026 <4




